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Ata da vigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Renascença do ano de 2022. Aos vinte e seis dias do mês de julho de 2022, junto ao Plenário da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores para dar cumprimento a presente. Aberta a Sessão no horário previamente designado, constatada a presença de todos os vereadores. O Senhor Presidente, Gilmar Schmidt, cumprimentou os demais membros da mesa, vereadores, servidores da casa, pessoas que se faziam presentes e que assistiam a sessão via Facebook. Na sequência determinou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da vigésima quinta sessão ordinária. Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Passou-se então a leitura da Matéria em Expediente: Requerimento nº019/2022 do vereador Marcos Antonio Valandro. Requerendo que o Executivo Municipal, através do setor competente, repasse a essa Casa de Leis, informações sobre os valores que foram destinados ao município através de emendas parlamentares a nível federal. Aprovado por unanimidade. Indicação nº041/2022 dos vereadores: Fabieli Manfredi; Everson Antonio Tedesco; Miria Beatriz Cozer Manfredi e Jonas Maria de Oliveira. Indicando que o Executivo Municipal através do setor competente, realize revisão salarial aos conselheiros tutelares,  haja vista tratar-se de um trabalho de grande responsabilidade e dedicação exclusiva, agravado pelo baixo salário. Aprovada por unanimidade. Indicação nº042/2022 dos vereadores: Jonas Maria de Oliveira; Fabieli Manfredi; Everson Antonio Tedesco e Miria Beatriz Cozer Manfredi. Indicando que o Executivo Municipal através do setor competente, instale uma luminária de LED na Rua Projetada F Bairro Associação no final da Rua em frente a residência nº4, antiga casa da prefeitura. Aprovada por unanimidade. Indicação nº043/2022 dos vereadores: Jonas Maria de Oliveira; Fabieli Manfredi; Everson Antonio Tedesco e Miria Beatriz Cozer Manfredi. Indicando que o Executivo Municipal através do setor competente verifique a possibilidade de fazer a tubulação pluvial no córrego que fica entre as casas do Bairro Associação, pois a população joga todo tipo de lixo no local, assim como esgoto sanitário de várias casas. Aprovada por unanimidade. Indicação nº044/2022 do vereador Marcos Antonio Valandro. Indicando que o Executivo Municipal, através do setor competente, tome providências referente a segurança pública no município, dispondo de mais policiais. Aprovada por unanimidade. Seguindo a Pauta em Ordem do Dia: Leitura dos Pareceres das Comissões. Matéria em primeira discussão e votação: Projeto de Lei nº030/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Em atenção a Pauta do dia o Sr. Presidente colocou em votação a Sessão Extraordinária, para a segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº030/2022 aprovado em primeira discussão e votação. Na ocasião a Sessão Extraordinária foi aprovada por unanimidade. Após comunicados gerais nas Considerações Finais o Sr. Presidente convocou todos os Vereadores a comparecerem na sequência da próxima Sessão Extraordinária. Declarou-se, então, encerrada a presente sessão da qual eu, Everson Antonio Tedesco, 1º Secretário, mandei lavrar a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais vereadores. O dispositivo de áudio na integra desta sessão encontra-se arquivado na Secretaria da Câmara Municipal.
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